晨光生物科技集团股份有限公司 关于子公司取得工业大麻加工许可证暨通过复评的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假。 记载、误导性陈述或重大遗漏。

晨光生物科技集团股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司腾冲晨光 云麻生物科技有限公司(以下简称"云麻生物"),于2020年7月29日取得腾 冲市公安局核发的《云南省工业大麻加工许可证》(批准号:云南省腾冲市麻加 准字 202001 号), 有效期限: 自 2020 年 7 月 29 日至 2022 年 7 月 28 日。

随着上述工业大麻加工许可证有效期限的临近, 云麻生物向当地主管部门提 出了复评申请,2022年6月17日云麻生物正式取得了腾冲市公安局核发的《云 南省工业大麻加工许可证》(批准号:云南省腾冲市麻加准字 202201号),主要 内容如下:

单位名称: 腾冲晨光云麻生物科技有限公司

地址:云南省腾冲市边境经济合作区园兴路 13 号

加工种类: 工业大麻花叶

有效期限: 自 2022 年 7 月 29 日至 2024 年 7 月 28 日

云麻生物取得工业大麻加工许可证,对公司推进工业大麻中长期发展规划有 着积极的影响,为公司的长期发展提供支持和保障。

特此公告

晨光生物科技集团股份有限公司 董事会 2022年6月20日